
Városnéző gumikerekes kisvonat Sátoraljaújhelyen
Megérkezett és szombaton már 

használják is Sátoraljaújhely város­
néző gumikerekes kisvonatát. A vá­
ros a svájci hozzájárulás pályáza­
tán nyert összegből vásárolta a jár­
művet, amelyet elsősorban idegen- 
forgalmi célokra szeretnének hasz­
nálni. Rendezvények alakalmából a 
város egyik pontjáról a másikra 
szállítja majd a vendégeket, de ter­
veznek mese vonat szolgáltatást és 
városnéző járatokat is. Az első útja 
a vonatnak Bányácskára vezet 
majd, a szombati hagyományőrző
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napra.

A város a svájci hozzájárulási alap­
ból vásárolta meg a gumikerekes kis- 
vonatot, amelyet a helyi igényeknek 
megfelelően készítettek el. Az 56 sze­
mélyes jármüvet 20 millió forintért 
vásárolták meg. Elsősorban turisztikai 
célokat szolgál majd a vonat, így leg-
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ki is lehet lesz bérelni, a hétköznap- nyéknek megfelelően lehet majd vele jégpályára, de a két pincesorra is szál- 
többszőr a Kalandparkig szállítja okon pedig menetrendszerűen fog a jégpályáig utazni. A menetjegyek líthatja a vendégeket a kisvonat, 
majd az utasokat. Hangszórók CD le­ közlekedni. Az vasútállomásról indul, árai később lesznek kialakítva. Az el­
játszó és mikrofon is kapott helyet a és a Kalandpark lesz a végállomás, ső egy-két évben a cél, hogy annyi be­
vonaton, amelynek segítségével a ahol megfordulva visszafelé is megte- vétele legyen a kisvonatnak, amely fe-
hangos idegenvezetés is megvalósít- szi az utat, mint egy helyi járatos vo- dezi a vele összefüggő költségeket,
ható a turisták számára. Lesz mesevo- nat. mint a gépkocsivezető juttatása,
nat is, amellyel az újhelyi Csodák vá- A sátoraljaújhelyi rendezvényeken üzemanyag és szerviz költség. A város 
rosa című meséskönyv fejezetei lesz- mindig szolgálatban lesz a gumikere- vezetése abban bízik, hogy később a
nek hallhatóak és azokra a pontokra is kés vonat, és nem csak a turisztikai jó kihasználtság eredményeképpen
elmegy a kisvonat, ahol a történetek főszezonban, de télen is használatban mindenképpen bevételt termel. A vá- lálkozhattak vele, hisz egy üde szín­
zajlottak. A gumikerekes kisvonatot lesz. A korcsolya-szezonban az igé- rosban nem csak a Kalandparkba és a foltja Sátoraljaújhelynek.

Nagyon rövid időn belül az újhelyi­
ek és a gyerekek kedvence lesz, fogal­
mazott Sátoraljaújhely polgármestere, 
Szamosvölgyi Péter a kisvonat meg­
érkezésekor.

A városnéző gumikerekes kisvonat 
már közlekedik a városban, sokan ta-

Plusz 9 millió forint a falmászó elemeinek bővítésére
a Zemplén Kalandparkban

Sátoraljaújhely önkormányzatá­
nak pályázati programjait a Város- 
fejlesztő Kft. kezeli. A cégnek az el­
múlt évben közel kilenc millió fo­
rint bevétele származott a városfej­
lesztési programokból. A képviselő- 
testület a legutóbbi rendkívüli tes­
tületi ülésen döntött arról, hogy ezt 
a pénzt a falmászó elemeinek bőví­
tésére fordítja.

mászásra, de a már profi sportolók is 
találjanak alkalmas terepet maguknak 
az igazi mászás élményéhez. A fej­
lesztéshez a svájci állam finanszírozá­
sából nyert pénzt a város, ezen kívül 
kilenc millió forintot költ az önkor­
mányzat a falmászó elemek bővítésé­
re. A pénzt, a Városfejlesztő Kft. gaz- 
dálkodta ki.

A svájci alapú pályázatból elkészül 
az épület, valamint a szálláshelyek, il­
letve egy több, mint 200 m2-es 
mászófelületet alakítanak ki, részben 
kívül, részben a belső struktúrában. A 
falak jóval nagyobb mászófelülelet 
tesznek lehetővé, ezért ebből a 9 mil­
lió forintból növelik meg ezt a mász­
ható felületet, hogy minél több útvo­
nalat lehessen kialakítani. Ezen kívül
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f^fidfÉÉmÉ ■■r •w-A falmászás egyre ismertebb és 
népszerűbb sport a világon. A Kaland­
park most készülő épületén kívül és 
belül is különböző nehézségű fokoza­
tokban mászásra alkalmas elemek 
lesznek elhelyezve. A terv az, hogy 
akár a legkisebbeknek, és a kezdők­
nek is alkalmas terepet teremtsenek a
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még különböző biztonságtechnikai 
eszközöket szeretnének vásárolni, 
ami ahhoz szükséges, hogy az eleve 
betervezett elemek mellett az újabb 
elemekkel és együttvéve kényelme­
sebben és biztonságosabban lehessen 
üzemeltetni az új attrakciót. A kivite­
lezés során ezeknek a plusz elemek­
nek az elhelyezése is meg fog történ­
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ennek a falfelületnek, amelynek kö­
szönhetően - ha elkészül - világkupa­
versenyt is rendezhet Sátoraljaújhely. 
A terv az, ha beindul a falmászó köz­
pontnak az üzemeltetése, akkor amint 
az anyagiak lehetővé teszik, a legrövi­
debb időn belül szeretnék elkészíteni 
a rekord-falat elkészíteni.

&

Az épületen belül különböző kate­
góriájú szálláslehetőségek is lesznek. 
A legolcsóbb, az u.n. bivakszállás, 
amely az épület tetejében csupán fe­
déssel ellátott részt jelenti majd.

Az építkezés szakmai irányításához 
sikerült megnyerni Tihanyi Lászlót, 
aki Magyarország egyik legismertebb 
szikla és falmászó sportembere. Az 
elemek elhelyezésében és a további 
lehetséges fejlesztésekben is partner­
séget ígért az önkormányzatnak.
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—Vj| A falmászó-központ méretei is im­

pozánsak. A belső legnagyobb mász­
ható magasság 18 méter, a külső 21 
méter lesz, ami az országban egyedül­
álló, és Európában is nagyon rangos 
helyre kerülünk ezzel az épülő komp­
lexummal. Ráadásul kialakul egy u.n. 
rekord-fal rész, amit most nem még 
nem tudnak beszerelni, mivel nagyon 
költséges, de az alapjai elkészülnek
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itt működő családi vállalkozásokat ismer­
ték meg.

jaújhelyi Szlovák-Magyar Két Tanítási 
Nyelvű Nemzetiségi Általános Iskola. A 
tanév folyamán várhatóan elkezdődik a 
több hónapja tervezett épület felújítás is. 
Az oktatás ettől függetlenül zavartalanul 
folytatódik majd, mert a munkák idejére a 
szomszédos kollégiumba helyezik át a 
gyerekeket. A diákotthon épületének kar­
bantartását már a nyáron elkezdték.

Hírek röviden
toraljaújhelyi közösséget, aki a templom- Hagyományőrzők napja Bánvácskán 
búcsún mutatkozott be a katolikus hívek­
nek.

A rendelőintézet és a kórház pszichiát­
riai osztálya is meaúiul Sátoraljaújhe­
lyen
Két nagy volumentű beruházás is elkezdő­
dött már a sátoraljaújhelyi Erzsébet Kór­
házban. A rendelőintézetben 60 millió fo­
rintból a védőnői és gyermekorvosi ellátás­
nak helyet adó szobák fejlesztését hajtják 
végre, de 260 millió forintos támogatásnak 
köszönhetően a kórház pszichiátriai egy­
ségének helyet adó épület is fejlesztés 
alatt áll. A város polgármestere szerint 
azonban keresni kell a lehetőségeket arra, 
hogy a pszichiátriához hasonló rossz álla­
potban lévő épületek is felújításra kerül­
hessenek.

A Szépbánya Egyesület hetedik alkalom­
mal rendezte meg a Rudabányácskai Ha­
gyományőrzők Napját. A Kultúrház udvara 

Megalakult a Helyi Választási Bjzottság megtelt vendégekkel, akiket gasztronómiai
udvar, íjászat és lovaglás, valamint kultu- 

Három rendes és két póttaggal megalakult ralis programok vártak. A civil szervezet 
a Helyi Választási Bizottság Sátoraljaújhe­
lyen. A Helyi Választási Iroda vezetője már esemény, melynek célja a település nép- 
az első ülésen tájékoztatta a tagokat azok­
ról a feladatokról, amelyek a tagokra vár­
nak a következő két hónapban. Az első fel- Ősztől ingyenes a HPV elleni védőoltás 
adat, amely a tagokra vár, az polgármester idén ősztől ingyenesen kapják meg a 12. 
és önkormányzati képviselők nyilvántar- életévüket betöltött lányok a méhnyakrák 
tásba vétele volt. Leghamarabb augusztus elleni oltást. A vakcinát az iskolában ajánl- 
25-től lehet igényelni ajánló íveket a jelölő ják majd fel a gyerekeknek és a szüleikkel

közösen dönthetik el, kérik-e a megelőző 
oltást. A humán papilloma vírus elleni vé- 

Megnyílt Jakab Gábor fazgkg?, népi delem első adagját októberben, a másodi- 
iparművész kiállítása Sátoraljaújhelyen 
Jakab Gábor fazekas, népi iparművész ki­
állítása tekinthető meg a sátoraljaújhelyi Svájci támogatásból úiítiák fel a sátor- 
Zemplén Galériában. A megnyitó rendha- aliaújhelvi kutyaotthont 
gyó módon késői órán, a nemzetközi nép- Svájci támogatás segítségével újítják fel a 
táncfesztivál megnyitója után volt, az idő- sátoraljaújhelyi Állatotthont. Új kerítést és 
zítés pedig nem volt véletlen. A tárlattal a bejáratokat kap a telep, és elkészült a 25 
sárospataki fazekas hagyomány még élő kutya elhelyezésére alkalmas kennel is. A 
termékeit szerették volna bemutatni a kül- helyrealitáshoz a Susy Utzinger Alapítvány 
földről és hazánkból ide érkező vendégek- adott támogatást a Zemplén Gazdátlan Ál­

lataiért Alapítványnak. Az építkezésben 
önkéntesek és közfoglalkoztatottak vesz- 

Szent Istvánról emlékezett meg a Ma- nek részt. 
gvarok Világszövetsége Zemplén Taao-

Sátoraliaúihelven

egyik legnagyobb programja a nyár végi Tanév előtti tréning pedagógusoknak 
Sátoraliaúihelven
Tanfolyamokon vettek rész, illetve tanfo­
lyamokat is írnak a sátoraljaújhelyi speciá­
lis iskola pedagógusai az "EGY 
Mindenkiért, avagy az EGYMI" szolgálta­
tások bővítése innovatív fejlesztések meg­
valósítása Borsod-Abaúj-Zemplén Megyé­
ben" című pályázati program keretében. A 
másfél éven át tartó programnak a gyere­
kek is előnyeit élvezik majd, hiszen az ok­
tatási intézmény a fejlesztőeszközöket is 
tud majd vásárolni a rendelkezésre álló 
forrásokból.

szerűsítése.

szervezeteknek.
Október 12-én lesz az önkormányzati 
választás
Áder János köztársasági elnök 2014 októ­
ber 12-re tűzte ki az önkormányzati és a 
nemzetiségi önkormányzati választások 
időpontját. Sátoraljaújhely képviselő-testü- 
lete ülésén megválasztotta a helyi Válasz­
tási Bizottság 3 tagját és két póttagját. A bi­
zottság megtartotta alakuló ülését, ahol el­
nököt és elnökhelyettest választottak.

kát 2015 tavaszán kapják meg a lányok.

Kampánvnvitó nagygyűlést tartott a Fi- 
desz-KDNP Sátoraliaúihelven
Ahhoz, hogy Sátoraljaújhelyen folytatód­
hasson az elmúlt években tapasztalt fejlő­
dés, az kell, hogy a lakosság a jelenlegi 
polgármestert, és a Fidesz-KDNP képvise­
lőcsoportját támogassa - hangzott el a párt 
helyi szervezetének kampánynyitó nagy­
gyűlésén. Bayer Zsolt újságíró, publicista, 
a Fidesz egyik alapító tagja úgy fogalma­
zott, az őszi önkormányzati választásnak 
igen nagy a jelentősége, mert ha azon is 
jobboldali győzelem születik, a szocialista 
pártállami gyökerű baloldalt Magyarorszá­
gon végképp sikerül háttérbe szorítani.

VI. Színházi Fesztivál Sátoraljaújhelyen
Vitéz Lászlóval és a Jézus Krisztus szu­
persztárral startolt a VI. Színházi Fesztivál 
Sátoraljaújhelyen. Augusztus 7-e és 10-e 
között zajló program során minden délután 
egy gyermek és egy felnőtt előadás szóra­
koztatta a színházkedvelő közönséget a 
Zempléni város sétálóutcáján, rossz idő 
esetén pedig a Latabár Színházban. A nyi­
tónap mindkét előadása nagy sikert aratott 
a közönség körében.

nek.

A felújítás ideje alatt a kollégiumában 
A Magyarok Világszövetsége Zemplén Ta- tanulnak a gyerekek a Szlovák Iskolá- 
gozata augusztus 20-án a Szent István bán
parkban szervezett megemlékezést állam- 131 diákkal kezdi meg a tanévet a Sátoral- 
alapító királyunk tiszteletére. Az ünnepi 
szónok Dr. Fodor Ferenc sárospataki re­
formátus lelkipásztor volt.

zata

Állampolgári eskü
Nemrég hat határon túli honfitársunk tett állampolgársági esküt a polgár- 

mesteri irodában Szamosvölgyi Péter polgármester előtt. így már hivatalosan 
ők is magyar állampolgároknak minősülnek.

Láikolhatiuk és ismerősnek is jelölhet­
jük Sátoraliaúihelv polgármesterét
Sátoraljaújhely hírei a legnagyobb közös­
ségi oldalon a város polgármesterének 
profilján is nyomon követhetőek. A telepü­
lésvezető a napi aktuális információkat fo­
tókkal illusztrálva jegyzi. Programokról, 
eseményekről, politikai történésekről és 
fejlesztésekről egyaránt információkat 
nyerhetnek az érdeklődők a közösségi há­
lón keresztül is.

25 éves a Kereszténydemokrata Nép­
párt Sátoraliaúihelvi Szervezete
Új székhelyét és az államalapítás évfordu­
lóját együtt ünnepelte a Keresztényde­
mokrata Néppárt Sátoraljaújhelyi Szerve­
zete. A párt tagjai és támogatói a cserkész­
otthonnak is helyet adó épületben alakítot­
tak ki irodát. Az avató ünnepségen részt 
vett a szervezet megyei elnöke is, Dr. Só­
ja Szabolcs.
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• ÁLTelepülésnap Széphalmon
Augusztus 19-én rendezték meg a már ha­
gyományos településnapot Széphalmon. 
A rendezvény keretében a történelmi egy­
házak képviselői megáldották az új kenye­
ret, a vendégeket Szabó Lajosné a telepü­
lésrészi önkormányzat vezetője és 
Szamosvölgyi Péter polgármester köszön­
tötte. A program során felléptek a Sátoral­
jaújhelyi Művészeti Csoportok.

Tizennégy karátos rímek
Rejtő Jenő, Karinthy Frigyes, Nagy Lajos, 
Romhányi József. A magyar humor és iro­
dalom négy kiemelkedő személyisége. 
Életművüket életrajzi történetek és müveik 
segítségével zenés irodalmi esten idézte 
meg a Várnagy család Széphalomban a 
Magyar Nyelv Múzeumában. A Tizennégy 
karátos rímek című előadás a Zempléni 
fesztivál keretében adták elő a művészek.

n

E

I

m
Megérkeztek az első elemek a Zemplén Kalandpark legújabb

attrakciójához
Megérkezett a Zemplén Kalandpark legújabb attrakciójának, a zárt kabinos 

kötélpálya rendszernek az egyik eleme, amelyet újabb szállítmány követett. A 
szállítás most már folyamatos lesz. Az alkatrészeket a Magas-hegy lábánál 
szerelik össze és helikopter viszi majd a végleges helyükre. A kabinos kötél­
pályát tervek szerint leghamarabb december elején használhatják majd a tu­
risták.

Informatikai fejlesztés az Árpád-házi 
Szent Maráit Általános Iskolában
Az Egri Főegyházmegye Támogatásával 
újította fel a számítógép parkját az Árpád­
házi Szent Margit Általános Iskola. Az in­
tézményben már az új gépek várják a diá­
kokat szeptemberben. Az új eszközök sze­
repet kapnak majd az iskola kísérleti prog­
ramjában is, amelyben a sakkoktatást min­
ta logikus gondolkodás fejlesztésére alkal­
mas pedagógiai módszert alkalmazzák 
majd.

VI. Színházi Fesztivál zajlott Sátoraljaúj­
helyen
Mesejátékok, musicalek, vígjátékok és ze­
nés darabok szórakoztatták a közönséget 
a sátoraljaújhelyi Színházi Fesztiválon. 4 
napon át nyolc előadás várta az érdeklő­
dőket a zempléni városban. A Kossuth La­
jos Művelődési központ Által Szervezet 
programsorozat nagy sikerrel zajlott le.

XXII. Országos Ifjúsági Anyanyelvi Tá­
bor Széphalmon
Az anyanyelvápolók szövetsége 22 éve 
rendez nyári táborokat középiskolásoknak. 
Idén Széphalmon, A Magyar Nyelv Múzeu­
ma adott otthont a találkozónak, ahol a 
mintegy 50 résztvevő neves szakemberek 
előadásait hallgathatta meg, de számos 
könnyed, mégis nevelő szándékú progra­
mon is részt vehetett. A tábor célja volt a fi­
atalok kommunikációs kultúrájának fej­
lesztése mellett olyan erkölcsi, életviteli út­
mutatást is adni, aminek segítségével a 
gyerekekből értékes, a társadalom számá­
ra kiemelkedően hasznos felnőttek válhat­
nak.

Eaészséahét a Petőfi Sándor Reformá­
tus Általános Iskolában
A nyári szünet végén egészséghetet szer­
vezett a gyerekeknek a Petőfi Sándor Re­
formátus Általános Iskola. Az intézmény 
még tavasszal nyert támogatást a napkö­
zis táborra, melynek témája a korszerű és 
egészséges életmódhoz köthető progra­
mokat követelt meg a szervezőktől. így a 
pedagógusok sok szabadtéri programmal 
színesítették a hetet.
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Családi vállalkozásokat látogattak meg 
a franekeriek
Zemplénben működő családi vállalkozá­
sok bemutatása volt a témája a Franeker- 
Sátoraljaújhely Baráti Társaság idei sátor­
aljaújhelyi találkozójának. A hollandiai 
Franekerrel 23 éve van kapcsolata Sátor­
aljaújhelynek, több mint két évtizede igazi 
barátságok szövődtek a két város lakói kö­
zött. Esztendőről esztendőre találkoznak, 
egy-egy meghatározott témát körüljárva 
ismerkednek egymás életével. A 40 fős 
holland delegáció az elmúlt egy hétben az

Úi piarista szerzetes Sátoraljaújhelyen
A Nagyboldogasszony Piarista Templom 
búcsúünnepén mutatkozott be a rend új 
sátoraljaújhelyi piarista szerzetese Szabó 
László atya. Egy évvel Etele György pálos­
piarista szerzetes búcsúztatása után, újra 
lesz állandó papja a templomnak. A szer­
zetes korábban Gödön a piarista szakkép­
ző iskola és gimnázium igazgatója, majd 
szegedi házfőnök volt. A piarista atya 
szeptember közepétől szolgája majd a sá-
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Kibővítették a korcsolyapályát Sátoraljaújhelyen
16 méterrel hosszabb és másfél méterrel 

szélesebb lett a sátoraljaújhelyi korcsolya­
pálya. Ez az alapterület-bővítés már ele­
gendő arra, hogy hivatalos jégkorong-mér­
kőzéseket játszanak a pályán. Az sátoralja­
újhelyi képviselő-testület 22 millió forintot 
szavazott meg a pályaméret növelésére, de 
ez a pénz már tartalmaz egy fedett tárolót 
is, amelyben a hűtést biztosító csöveket 
tartják majd szezonon kívül. Erre a tároló­
ra épül meg egy alkalmi nézőtér is, hogy 
egy-egy tornán a nézők is élvezhessék a 
meccseket. A bővítés lehetővé teszi, hogy 
közönség-korcsolyázás és jégkorongokta­
tás egy időben is lehet majd a pályán. Idő­
közben megérkezett a koripálya bővítése 
miatt szükséges harmadik hűtőkompresz- 
szor. Hamarosan indul a szezon!

mi JUim
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A város intézményei továbbra is megfelelően működnek
közreműködésével a már üres épület a hogy ők itt dolgoznak, és természete- ilyen. Azért nem, mert most alakulnak
gyerekzsivajtól újra hangos. Több ne- sen mindent elkövetünk azért, hogy ki azok az optimális tanulócsoporti
kifutásra, több lépcsőben béremelést stabilizáljuk a kórház pénzügyi hely- létszámok, ahol valóban külön lehet
is kaptak a pedagógusok, amire már zetét, és fix, biztos munkahelyet és jól foglalkozni a tehetséges gyerekekkel,
régóta rászolgáltak. Bár a másik olda- látható életpályát jelentsen az Erzsé- és külön azokkal, akik valamilyen sá­
lon milyen plusz elvárásokat fogai- bet Kórházban a járóbeteg-ellátásban játos probléma miatt a többiektől le-
maztak meg mindezért, erősen ki- való működés orvosnak, és egészség- maradnak. Ha ez így van, és sikerül a

forrásokat biztosítani a mindenkoriegyenlítik egymást.
Összességében úgy hiszem, mind a most is ez a cél, és ez lesz a cél az el-

középiskolai, mind az általános isko- következendő öt évben is. Tudom, so- iskolai szinten ilyen és hasonló prob-
lai helyzettel kapcsolatban nyugodtak kan mondhatják: hiába beszél a pol- lémát nem látok. A középiskolák terén
lehetünk. Az egészségügyi intézmé- gármester, a város vezetése nem na- vannak párhuzamosságok, és miután
nyéknél, a kórház tekintetében egy gyón tud már beleszólni a kórház mű­

ügyi dolgozóknak egyaránt. Ez a cél,
kormányzatoknak, akkor az általános

az általános iskolák esetében 99 szá­
zalékban az újhelyi gyerekek járnak 
ide, ez a helyzet változik a középisko­
lák esetében, mert itt nagyon sokan 
vándorolnak. Például van olyan kö­
zépiskolánk, ahol a tanulók ötven szá­
zaléka nem újhelyi. Van olyan más te­
lepülésen lévő középiskola, ahol a ta­
nulók legalább 20-25 százaléka újhe­
lyi. Ez a vándorlás, iskola választási 
lehetőség egy-két intézményünknek 
jót hoz, és egy-két intézményünknek 
komoly fejtörést eredményez. Azt kell 
elérnünk, hogy olyan programmal, 
olyan profillal, szakterülettel álljon 
elő minden középiskolánk, amelyre 
igény van a fiatalok számára. Úgy ve­
szem észre, hogy komoly felkészülés 
van ezen a téren. Amennyiben ez sike­
rül, akkor ezen a területen sem lehet­
nek komoly problémák. Az is jó, hogy 
több fenntartója van a négy középis­
kolánknak. A Szepsi Laczkó Máté 
Szakközépiskola a Vidékfejlesztési 
Minisztérium fenntartásában van, az 
V. István Szakközépiskola a római ka­
tolikus egyház működtetésében, a 
Kossuth Gimnázium és a Trefort

V
- Polgármester úr! Településünk 

több intézménye átkerült az állam 
fenntartásába. Ez mit jelent a vá­
ros, illetve az intézmények számá-

pályázat fut már elég rég óta, aminek ködésébe és a kórház jövőjébe. Akik 
jó lenne a végére jutni, egy megfelelő ismernek, azok tudják, hogy ami Új­
belső és külső környezetet kialakítani, helyben történik, és az embereket 
hiszen indul a pszichiátriai épület át- érinti, akkor is beleszólok, hogy pozi- 
alakítása és reméljük, a következő tív változást tudjak eszközölni, fug- 
években az északi pavilon felújítása is getlenül attól, hogy hozzám tartozik, 
megtörténik. Igaz, már nem az önkor- vagy sem. Arra törekszem minden 
mányzat pályázik rá, hiszen nem mi esetben, hogy jó irányba alakítsam az 
vagyunk a fenntartók, de a szemünket ügyeket. így igaz ez az oktatásra, és 
az Erzsébet Kórházon tartjuk. Jó érzés az egészségügyre egyaránt, 
számomra az, hogy a kórház felsze­
reltsége javult, az új épülettel, az új számára, az átvett intézményekkel 
kialakítással - ha vannak is még tenni- kapcsolatban? 
valók az intézmény vezetésének ezzel

de azért mégiscsak az épületek az önkormányzat tulajdo- 
fejlődött az intézmény, egy kiváló CT- nában maradtak, ami komoly terhet ró 
je is van, amellyel nagyon komoly a városra, hiszen az épületek jó része

- Maradtak terhek az önkormányzatra?
- Valóban így van. Létrejöttek a já­

rási hivatalok, a polgármesteri hivatal
- Az oktatási intézmények esetébenfeladatainak egy része átkerült a járás­

hoz. Ugyancsak mindenkit érintő vál- kapcsolatban
tozás volt, hogy pl. Sátoraljaújhely 
esetében a védőnői szolgálat, a gyer­
mek, és felnőtt háziorvosi hálózat ki- vizsgálatokat lehet elvégezni. Ha egy- amortizálódott, egy másik részét fel

két komoly pályázattal az épületek ki- kell újítani, pl. az V. István Szakkö-vételével az egészségügyi intézmé­
nyek szintén állami kezelésbe fenn- vül, belül felújításra kerülnek, olcsób- zépiskolát. Itt vagy önerőre van szük-
tartásba került. Ugyancsak - nem utol- bán lesznek üzemeltethetőek, akkor ség, vagy a hirtelen beavatkozások

azt hiszem, az ötven százalékát az esetében az önkormányzatnak kell asó sorban - az oktatási intézmények az 
iskolától a középiskoláig bezárólag, egészségügy teljesítette Új helyben, pénzt biztosítania, a javításokat finan-
Az óvodák maradtak az önkormány- am* elvárás, a technikai és kubatúra szírozni. Ugyanakkor évi 180 millió
zatnál. feltételeket. A másik ötven százalékát forintot fizet az önkormányzat, illetve

már nem kell teljesíteni, mert rendel- vonnak le a költségvetésünkből intéz- 
kormányzati döntések megtörténtek, kezésre áll. Nagyon jó szakemberei ményfenntartás címszó alatt. Komoly 
mert - bár biztosan sok esetben hekti- vannak az Erzsébet Kórháznak, ápo- terhet jelent természetesen. Az egész-

Kicsit aggódtunk, amikor ezek a

Szakképző pedig állami intézmény.kus volt az intézkedés, és sok esetben lónők, asszisztensnők, kisegítő sze- ségügyi intézmények esetében nem 
nem volt könnyű a finanszírozást biz- mélyzet és mindazok, akik évtizede- csak a működtetés, de a fenntartás és utóbbiakra kell leginkább odafi-
tosítani ezeknek az oktatási és egész- ken keresztül a legnehezebb időszak- az épületek tulajdonjoga is az államra gyelnh és azt hiszem jelen pillanatban
ségügyi intézményeknek, de akkor is bán a kórházban dolgoztak, és azok az szállt át. Tehát ebben az esetben nem 321 kell elérnünk, hogy az ő fenntartói
igyekeztünk jó gazdái lenni ezeknek a orvosok, akik az elmúlt évtizedeket terhel bennünket pénzügyi kihatás, de helyzetük is olyan stabil legyen, mint

szintén nagy alázattal itt dolgozták természetesen a foglalkoztatásra való a másik két intézmény esetében. Erreszervezeteknek. Az elmúlt 14 évben, a
polgármesterségem alatt és előtte is végig, és tűrték a folyamatos yáltozá- figyelem, a jó kapcsolat fontosságára volt is egy erős kezdeményezés, a gö-

sokat, tudomásul vették az egymás ügyelünk, mert nem csak a dolgozók, rög katolikus egyház részéről, aminekvoltak átszervezések, különösen az is­
kolák tekintetében pl. összevontuk után történő igazgatói, intézményve- de a betegek szempontjából sem nagyon örültünk volna, ha a gimnázi- 
közös irányítás alá és nem engedtünk zetői cseréket, és mégis összeszorított mindegy, hogyan működik az intéz­
el embereket, nem volt csoportos lét- foggal dolgoztak. Ők azok a humán mény. így természetesen van felelős- Még nem vetették el az elképzelést, 
számleépítés, mint pl. az egészség- erőforrásai, a tudás, a rutin és gyakor- ségünk, 
ügyben, az Erzsébet Kórházban sem. lat felhalmozói az Erzsébet Kórház- - Csökken a gyereklétszám az ok- fog megtörténni. Ha sikerülne a még

Jó hír, hogy nem történt ez másképp nak, akik nélkül lehetne a világ lég- tatási intézményekben. Lehetséges meglévő intézmény közül egynek az 
az átvétel óta sem. Tehát amióta álla- jobban felszerelt egészségügyi intéz- a jövőben ennek tükrében oktatási előzőekhez képest felsorolt másik 
mi fenntartásban vannak ezek az in- ménye az Erzsébet Kórház, ha ők nem intézmények összevonása, bezárás? fenntartót találni, akkor azt hiszem, a 
tézmények azóta is működnek, nem lennének, akkor ez, az intézmény nem - Nem tudom megválaszolni, de ab- középiskolai oktatás terén is nyugodt
lett kiürítve épület, sőt, az egyházak tudna működni. Ezért örülök annak, bán reménykedek, hogy nem lesz lehet mindenki.

um átkerül az egyház fenntartásába.

de ebben az évben ez biztosan nem
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Elkezdték az Erzsébet Kórház volt szülészetének bontását. Helyén parkoló épül.

Fotó: Bocsor Zoltán

Itt élnek...Jelentkezz
polgárőrnek!

Sok tehetséges lakója van 
*** Sátoraljaújhelynek. Egyik 
m ilyen polgára a városnak, 

Niczky Géza, aki Sátoraljaúj­
helyen született, itt él, és verse­
ket ír, zenét szerez és ezeket 
elő is adja egy személyben. 
Niczky Géza verseiből eddig 
öt verseskötet jelent meg, to­
vábbá publikált antológiákban 
és különböző újságokban. Pop 
dalaiból három CD jelent meg. 

Dalaiban tükröződik szülőhelye szeretete, többek között 
Zemplén Megye Himnusza, Zemplén Kalandpark, Sátor­
aljaújhely című szerzeményeiben. Családjára nagyon 
büszke, hiszen öt gyermeke van. A zenész a Niczky Bánd 
zenekarvezetője. Gyakran koncerteznek az ország külön­
böző helyein, legutóbb a Szerencsi Csokoládé Fesztivá­
lon léptek fel nagy sikerrel. Niczky Géza magyar nótákat 
is ír. Nótáinak zenéjét és versét is ő írja. Ezekből egy CD 
jelent meg, Csodás Magyamóta címmel. Ezek a dalok 
rendszeresen hallhatóak a Dankó Rádióban, ahol nemré­
giben be is mutatták a szerzőt.

pepi

A Sátoraljaújhelyi 
Polgárőr Egyesület, 

tagokat toboroz.

Várunk minden olyan személyt, 
aki hajlandó havonta, szabad 

idejéből néhány órát 
Sátoraljaújhely rendjének és 
biztonságának fenntartására 

áldozni, minden 
ellenszolgáltatás nélkül!

Várunk minden olyan 18 év feletti 
személyt, aki büntetlen előéletű 
és minimum 8 osztályt elvégzett.

V

Ui j
<**►

K

Jelentkezni lehet:
a 06 20 621 844(Kes

telefonon,
naponta 12 és 18 óra között.
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Újabb turisztikai fejlesztés valósulhat meg
Sátoraljaújhelyen

6 előterjesztéssel foglalko- összeg mintegy 60%-át 87 kiemelt értékeinek bemutatá­
sát, fejlesztését szolgálják. Sá­
toraljaújhelyen, a Magyar 
Kálvária, a Szent István ká­
polna, az országzászló, a stáci-

zott Sátoraljaújhely képviselő- millió forintot kapott meg a 
testületé rendkívüli ülés kere- város, amelyet többek között 
tében. A 2014. évi költségve- közüzemi szolgáltatásokra, az 
tés módosítása és az önkor- élelmiszerbeszállítók kifizeté­

sére és iskola működtetésére 
fordított. Azonban továbbra is ók, a Szár-hegyre vezető kö-

mányzat első féléves gazdál­
kodásának megtárgyalása
mellett elfogadták a települési forráshiányos az önkormány- vés út újulna meg. A sétány 
önkormányzatok működőké- zat, ezért szükségessé vált egy készülne díszkivilágítással és 
pességének megőrzését szol- újabb támogatási kérelem be- utcabútorokkal. Olyan, a turis- 
gáló rendkívüli támogatás nyújtása, mellyel most több,
S‘“*a7t7esz^ "Ü'ITaz össTegeVbt gyöngyszemet alakítanának 
pío^m 7lSbetmK rek, járulékok, és számlák ki- ki. ami jó reklámmal turisták 

Magyar Kálvária vonzereié- fizetésére szeretnek fordítani, ezreit vonzhatna a varosba. Ez
nek növelésére kerülhetne sor. az ev ,v^ei8 íudja1^ blz" azért is fontos lenne - hangzott

tositam az onkormanyzat mu- ej
ködését, fenn tudják tartani 
működőképességét, költség- 
vetési stabilitását.

Szintén pályázati forrásból nak átmenni a Szár-hegyre, és 
szeretné megvalósítani az ön- nem mindegy, hogy milyen 
kormányzat a Magyar Kálvá- körülmények fogadják őket, 
ria fejlesztését. A Széchenyi 

, , „ , Programiroda kiemelt turiszti-
ködokepessegenek megorze- kaj attrakciók és szolgáltatá­
sét szolgáló rendkívüli támo- sok fejlesztése című felhívásá- eléjük tárul. Ez a beruházás
gatásra. Akkor az igényelt ra készít pályá- biztosítaná ezt a minőséget.
--------------------------------------------------------------- zatot a város. A

ták számára is érdekes

mert a megépülő drótkö­
télpálya használata eredmé­
nyeképpen nagyon sokan fog-

A program javaslatot a Szé­
chenyi programiroda részére 
kell benyújtania az önkor­
mányzatnak.

Júniusban már beadott Sá­
toraljaújhely Önkormányzata 
egy támogatási kérelmet a te­
lepülési önkormányzatok mü- mennyire szép és használható 

és megtekinthető mindaz, ami

Az önkormányzat 100 mil­
lió forintot szeretne igényelni 
a fejlesztéshez. A pályázat 
100%-osan támogatja a fej-

KIÁLLÍTÁS 
BARTA LÍVIA

alkotásai a Városi Könyvtárban
A kiállítás megtekinthető: október 

9-éig
A kiállított képek megvásárolhatók.

kiírás, olyan, 
nem jövedel­
mező turiszti­
kai fejleszté­
sekre kér javas- lesztést, így az önkormányzat­
iatokat, ame- nak nem kell beadnia önrészt a 
lyek a térség pályázat sikere esetén.

Szent István-napi 
megemlékezés Újhelyen

Sátoraljaújhelyen ebben az esztendőben is sokan vol­
tak kíváncsiak az augusztus 20-ai ünnepségekre. A 
Szent István napi megemlékezés ünnepi szónoka ebben 
az esztendőben a város polgármestere Szamosvölgyi 
Péter volt, aki államalapító királyunk összetett és előre­
mutató munkájáról beszélt. Ezen a napon ért véget a 
nemzetközi néptáncfesztivál és a zempléni néptánc ta­
lálkozó is. A táncosok gálaműsorral köszöntek el a sá­
toraljaújhelyi közönségtől.

Tizenkét kenyeret áldottak meg és osztottak szét a 
közönség között augusztus 20-án az új kenyér és állam- 
alapítás ünnepén. A hagyományos Szent István napi 
ünnepség idei szónoka a város polgármestere volt. 
Szamosvölgyi Péter beszédében arról az összetett fel­
adatról szólt, amely Istvánra várt uralkodása idején. 
Mint mondta: "Ha valaki ismereteit szokás szerint a 
történelem könyvekből meríti, akkor mit tudhat Szent 
István királyunkról? Elsősorban azt, hogy egy keresz­
tény király volt. Az utolsó fejedelem, és az első király 
és koronát kapott a pápától. Azt, hogy szigorú törvé­
nyeket alkotott, amelyeket betartatott, megpróbált igaz­
ságos lenni, felépítette a megyerendszert, tehát tulaj­
donképpen megalapította a modem államot, Magyaror­
szágot."

Ezen a napon ért véget a már 26. éve hagyományo­
san ebben a időszakban megszervezett Nemzetközi 
Néptáncfesztivál, és az I. Zempléni Tánctalálkozó is. A 
gálaműsor előtt az fesztivál hat napján fellép csopor­
toknak a Művelődési Központ igazgatója és a város 
polgármestere köszönte meg a részvételt.

A vendég tánccsoportok gálaműsora után nem ma­
radhatott el az esti tűzijáték sem.

Borfesztivál-győztes lett 
a Szilágyi Pincészet bora

A XII. Hajdúszoboszlói Bioétel 
és Borfesztiválon a fesztivál fehér­
bora lett a sátoraljaújhelyi Szilágyi 
Pincészet Zsófia Cuvée névre ke­
resztel, 2013-as évjáratú, félédes 
Tokaji sárgamuskotály-hárslevelű 
bora. Szilágyi László borász így 
nyilatkozott: - Éreztem, hogy ezt a 
bort a kislányomról kell elnevezni.
Ugyanakkor nagyon örülök a a borfesztiválon való jó 
szereplésnek, és annak, hogy öregbíthettem szűkebb pát­
riám, Sátoraljaújhely, valamint a tokaji bor hírnevét.

A borfesztiválon több, mint 100 bor mérte össze ízét, 
zamatát, minőségét.
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XXVI. Zemplén Nemzetközi Néptáncfesztivál Sátoraljaújhelyen
beket amelyek még 100 év után is 
megmaradnak, talán a néptánc, ez a zeti esteket tartottak a különböző cso- 
közös nyelv tudja oldani, felül tud portok, amelyeket mindig táncház zárt 
emelni ezeken az ellentéteken."

A fesztivál folyamán naponta nem-Nyolc külföldi néptánc csoport 
vett részt a 26. alkalommal meg­
szervezett Zemplén Nemzetközi 
Néptáncfesztiválon. Az idei prog­
ramra érkező fellépők saját hazá­
jukban is elismert táncosok, akik 
produkcióikkal több nemzetközi 
fesztiválon vettek már részt. Fran­
ciaország, Belgium, Görögország, 
Spanyolország, Ukrajna, Macedó­
nia, Olaszország és Magyarország 
táncegyüttesei mutatkoztak be a 
rendezvényen.

jaújhelyre. Több, mint negyedszáza­
dos fesztivál történetére visszatekint­
ve, a város polgármestere a követke­
zőket mondta: "Hogy milyen erős, és 
milyen fontos értékeket képviselő volt 
a Zemplén Néptáncfesztivál, azt jól 
jelzi az is, hogy átélte az előző rend­
szert és a jelenlegit is, gazdasági és 
politikai válságokat, de a fesztivál az 
megmaradt."

A fesztiválmegnyitón dr. Hörcsik 
Richárd országgyűlési képviselő a 
tánc és a kultúra nemzetközi nyelvé­
ről beszélt: "Ebben az évben emléke­
zünk arra, hogy 100 évvel ezelőtt ki­
tört az első világháború. Mi mindnyá­
jan tudjuk, különösen itt Sátoraljaúj­
helyen, Zemplénben, hogy ez milyen 
szomorú része a mi történelmünknek. 
Mégis azt mondom, hogy ezeket a se-

a Művelődés Központ előtti téren, ki- 
A találkozóra idén nyolc nemzet váltva ezzel a közönség és a fiatalok 

néptánccsoportja érkezett (Magyaror- nagy tetszését. Itt a különböző nem- 
szágról több is), hazájukban elismert zetek táncosainak volt alkalmuk meg­

ismerkedni egymással és táncaikkal.csoport valamennyi.

J- i
IVA szokásoknak megfelelően, tánc­

ban, népviseletben is színes volt a 26. 
Nemzetközi Néptáncfesztivál nyitó­
felvonulása, hiszen a nyolc nemzetből 
érkezett tánccsoportok saját kultúrájá­
nak egy-egy szeletét hozta el Sátorai-
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A nemzetközi néptánc fesztivál idején a sok külföldi csoport mellett a len­
gyel testvérváros képviselői is megjelentek városunkban. Már hagyomány, 
hogy Opole Lubelskiéből, Lengyelországból vagy egy kulturális csoport, 
vagy valamelyik civil szervezet, vagy családok látogatnak Sátoraljaújhelybe, 
és tekintik meg városunk legjelentősebb rendezvényét. Ez éven pályázat is 
segítette a lengyel egyesület fogadását. A NEA-NO-14-M-0028 és a sátoral­
jaújhelyi civil szervezeteket segítő pályázat is hozzájárult a vendégek ellátá­
sához, akik felejthetetlen napokat töltöttek nálunk.
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Magyar Lengyel Baráti Társaság
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I. Zempléni Néptánctalálkozó és Mesterségbemutató
Nagy sikerrel zajlott 2014. augusz- a régmúlt értékei nem vesznének el, 

tus 15-e és 20-a között Sátoraljaúj- hanem tovább élnének, minél több 
helyen az I. Zempléni Néptánctalál- emberhez eljutnának. A fesztivál célja 
kozó és Mesterségbemutató. A prog- tehát a Zemplénben működő amatőr 
ram a Svájci-Magyar Együttműködési néptáncegyüttesek összefogása, be- 
Program társfinanszírozásával való- mutatása, közös produkciók létreho­

zása, s mindemellett kézműves mes- 
S átor alj aúj helyen nagy hagyomá- térségek bemutatása, 

nya van a néptáncnak, népzenének, a Augusztus 15-én több mint 150 ma-

X1
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nagyszínpadon közös örömtánccal táncház várta az érdeklődőket, 
köszöntötték a népes nézősereget.

Ezt követően mindegyik meghívott Tánc placc néven viselet-bemutatóval
Kora délutánonként a Sétáló utcánrr

tánccsoport ízelítőt adott saját koreog- egybekötött tánctanítás zajlott, ahol
Sárköz, Nyírség és Kalotaszeg népiráfiájukból.

Az est fináléja ként közös szatmári kultúrájával lehetett megismerkedni, 
tánccal ünnepeltek a táncosok a szín- Egy nagyszerű rendezvényen va­

gyunk túl aminek a későbbiekben lét-padon.
Augusztus 16-a és 19-e között a jogosultsága van Sátoraljaújhelyben, 

térségben sok-sok magas színvonalú gyár néptáncos vidám felvonulásával táncegyüttesek önálló folklór műsora- hiszen a hagyományőrzés mindannyi- 
táncegyüttes működik. Szeretnénk, ha vette kezdetét a rendezvény, majd a kát mutattak be, majd minden este unk számára fontos feladat.

.

w
.

*■ 
1



V

l>'5'

j.

az OT káshitelei közül, c biztosra!n
lagos S mittíó Ft os hitelösszeg esetéijstl igényelhet lakáshite

R* kedvezménvt biztosit Önnek
0 Ft induló di; ami e«\

Az akció tdótartama: 2014. szeptember 15 tőt visszavonásig, de legkésőbb 2014. október U >g.
Az ectdigi tapasztalatok szerint a beadott hitet igényt esek több, mint 80%-a pozitívan került elbírálásra'

fezményes hitel ajánlatok, valamint részletes feltétetekbbi dl/k
/ otpbank hu» 0* 1/20/30/70 366 6666 * 06 40 366 66í

tv joí k
* ;vySi*L Nhí 4*46-

A -. Ji Ai.-i vig^üte*. ti Sw .. it j&íí' ^ké-itA#1 $*? >.i 3* X
f»iM ******

f M ÁtllAA i A Wfett
•* G< tk |6sj|<ní|«! kői ólt é-íkjiőhljí^AÁÜ- d.«*'

NrHrSV- :á Vi.:2l \A. x#' C$ítv !ts,' 3á = ? fx ói <>!> Jft
Nkttt. ;«'* (rL A<# > ;h 4<rí <sií 3y>v.<slió: ':*Aji'i.v£l9Íí‘íxSiit3.'íi

*Z ; •*'.*í : 4 MfcUfcrif**!í <*i
, zttühiüiílokttt'-: A

WH& --ti *£***&*«' k$UVfr<i<£Xef=lB ju D‘ffliisyíí'ikít ijíjl 1

9
SZÉCHENYI TERV

Sajtóközlemény

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJÉS KORSZERŰSÍTÉSE AZ ABAÚJ- 
ZEMPLÉNI SZILÁRDHULLADÉKGAZDÁLKODÁSI ÖNKORMÁNYZATI 
TÁRSULÁS TERÜLETÉN

2012/JÚNIUS/7

Európai normáknak megfelelő, jelentős fejlődés a szelektív hulladék- 
gyűjtésben

Befejeződött az "Abaúj-Zempléni szilárdhulladék Gazdálkodási rendszer 
teljes kiépítése" KEOP-7.1.1.1/09-2010-0002 projekt, mely során kidolgo­
zásra került a térség hulladékgazdálkodásának modernizációja, a szelek­
tív gyűjtés kialakítása. A tervezés időszaka után és azzal párhuzamosan 
más projektek segítségével elkezdődtek a korábbi hulladékgazdálkodás 
hibáiból eredően kialakult régi "tájsebek" környezettudatos helyreállítása, 
a szelektív hulladékgyűjtés kialakítása. Elmondható hogy a projekt sikerrel 
zárult, hiszen a térség hulladékgazdálkodásának kiépítéséhez szükséges 
tervek, engedélyek mind elkészültek és az általuk kijelölt folyamatok men­
tén elkezdődhet az Európai Unió által elfogadott környezetvédelmi normák 
kialakítása. Mindez az Abaúj-Zempléni térségben élő lakosság élet­
minőségének javításával összhangban.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Kohéziós Alap társ­
finanszírozásával valósult meg.

Abaúj - Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási
önkormányzati Társulás
Cím: 3910 Tokaj, Rákóczi u. 54.
Telefon: 47/362-852
E-mail: zoldzemplen@gmail.com
Honlap: www.zoldzemplen.hu

MAGYARORSZAG MEGÚJUL

A projektek az Európai Unió
támogatásival valósulnak meg
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Zemplén Televízió műsora: 2014. október 115.
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás - kulturális magazin 
19:00 Hír 7
19:20 Választási műsor 

Sárospatak 8. sz. 
választókerület 
képviselőjelöltjeinek 
bemutatkozása 
Sátoraljaújhely 8. sz. 
választókerület 
képviselőjelöltjeinek 
bemutatkozása 

19:20 Horgászpercek 
19:50 Vágás nélkül - Felsőoktatás 

helyzete Sárospatakon 
EKF Comenius kar 

20:40 Sporthírek Zemplénből ism. 
21:10 Mecénás

- kulturális magazin ism.
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

- Füzér! vár rekonstrukció, 
Mikóháza tájházépítés 

9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 20:40 Képviselők - Sárospatak ism. 
13:00 Képújság 
18:00 Közérdekű aktuális

- Barati Attila emlékre 
18:30 Katedra - oktatási magazin 
19:00 Hír 7
19:20 Egyházi idő - Felújított 

templom átadás
- Füzérkomlós , Szentmise 

20:40 Közérdekű aktuális ism.
21:10 Katedra

- oktatási magazin ism.
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Október 01. (szerda)
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Városháza hírei 

- SÁROSPATAK

21:40 Hír 7 (ism.) 
22:00 Képújság2014. Október 06. /hétfőt

2014. Október 12. (vasárnap)
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 önkormányzati 

Választás 2014 
19:00 A héten történt 
20:20 önkormányzati 

Választás 2014 
22:00 Képújság

21:40 Hír 7 (ism.) 
22:00 Képújság

18:30 Turisztikai fejlesztések 
Sátoraljaújhelyen 2014. Október 09. (csütörtök)

9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 
13:00 Képújság 
18:00 Parlamentben történt 
19:00 Hír 7
19:20 Választási műsor 

- Polgármesterjelöltek 
bemutatkozása SÁROSPATAK 
Áros János- FIDESZ-KDNP 

19:20 Kipufogó - technikai magazin 
19:50 Közérdekű aktuális

19:00 Hír 7
19:20 Választási műsor

- Sárospatak 6. sz. 
választókerület 
képviselőjelöltjeinek 
bemutatkozása

- Sátoraljaújhely 6. sz. 
választókerület 
képviselőjelöltjeinek 
bemutatkozása

19:50 Hegyközi helyi
Termék fesztivál Mikóháza 

20:10 Műsorcsere - Zöld Energiával 
a Zöld Magyarországért 

20:40 Városháza hírei Sárospatak 
21:10 Turisztikai fejlesztések 

Sátoraljaújhely 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Október 13. (hétfői
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Közérdekű aktuális
18:30 Egyházi idő - Zempléni 

református szórvány és 
kis gyülekezetek

2014. Október 07. (keddi
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 21:10 A hónap témája

- Az újraindult Zemplén Hús Kft 
20:40 Parlamentben történt

- Regmeci Kapunyitogató

13:00 Képújság
18:00 Fogadóóra - Sátoraljaújhely 
19:00 Hír 7

19:00 Hír 7
19:20 Mecénás ism.
19:40 Kórusfesztivál összefoglaló 
20:40 Közérdekű aktuális ism. 
21:10 Egyházi idő ism.
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

21:40 Hír 7 (ism.) 
22:00 Képújság19:20 Választási műsor

- Polgármesterjelöltek
bemutatkozása SÁROSPATAK 2014. Október 10. (pénteki 
Áros János- FIDESZ-KDNP

2014. Október 04. (szombati
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Közérdekű aktuális

- Kulturális örökség napja 
Sátoraljaújhely

18:30 Károlyfalva
- Nyitott pincék napja 

19:00 Hír 7
19:20 Ismeretterjesztő kisfilmek

- Aszúünnep Erdőbénye 
19:50 Várostrom Sárospatak 
20:40 Közérdekű aktuális ism 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 
13:00 Képújság 
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás - kulturális magazin

19:30 Mecénás ism. 
19:20 KÖZÖSEN 
20:20 Civil szféra

2014. Október 02. /csütörtöki
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság
18:00 Város Napja Sátoraljaújhely 

Kézműves vásár - Helyi ízek 
18:20 Záhony Város téravató,

Béres Emlékpark átadó

2014. Október 14. /keddi
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Fogadóóra - Sárospatak 
19:00 Hír 7 
19:20 KÖZÖSEN

- Televíziók határok nélkül 
20:20 Értékek nyomában 
20:40 Fogadóóra - Sárospatak ism. 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

- Magyarország felfedezői tábor 19:00 Hír 7 
20:40 Fogadóóra - Sátoraljaújhely 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

19:20 Horgászpercek 
19:50 Közérdekű aktuális

- Füzén vár alapkőletétel 
20:40 Sporthírek Zemplénből ism. 
21:10 Mecénás

- kulturális magazin ism. 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Október 08. (szerdal
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Emlékezés az aradi

vértanúkra Sátoraljaújhely 
18:30 Emlékezés az aradi 

vértanúkra Sárospatak

19:00 Hír 7
19:20 Választási műsor

- Sárospatak 7. sz. 
választókerület 

képviselőjelöltjeinek 
bemutatkozása

- Sátoraljaújhely 7. sz. 
választókerület 
képviselőjelöltjeinek 
bemutatkozása

19:20 Kipufogó - technikai magazin 
19:50 A hónap témája - Városnapi 

vigasság Sátoraljaújhely 
20:40 Város Napja Sátoraljaújhely 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Október 11. (szombat)
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Európa Rádió

Frekvenciaindító ünnepség 
bemutatkozása Sátoraljaújhely 18:15 Idősek napja - Erdőbénye 
Szamosvölgyi Péter 

- FIDESZ-KDNP

2014. Október 15. (szerdal
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Vágás nélkül 
18:30 Sportmagazin 
19:00 Hír 7 
19:20 Szolgálatban

- Biztonság napja Saújhely 
20:00 Műsorcsere 
20:40 Vágás nélkül ism.
21:10 Sportmagazin ism.
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Október 05. /vasárnap)
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Egyházi közvetítés

- Főoltárkép-szentelés 
Szegilong

19:00 A héten történt 
20:20 XXVI. nemzetközi Néptánc 

Fesztivál - Nemzeti est
- Portugália, Ukrajna, 

Olaszország
22:00 Képújság

19:00 Hír 7
19:20 Választási műsor

- Polgármesterjelöltek

18:40 Értékek nyomában
Olaszliszka Nemzetközi

Szabó János - MSZP 
Pasztomiczky István - JOBBIK 19:00 Hír 7 

19:20 Vágás nélkül
- Újhelyi Kávédélután 

20:10 Régiónk és az EU

müvésztelep nyitás

19:20 Ismeretterjesztő kisfilmek 
- A Casus Belli-ember

2014. Október 03. (péntek 20:40 Közérdekű aktuális ism
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Legyen Ön is tagja egy dinamikusan fejlődő vállalat fiatalos csapatának!
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Várjuk jelentkezését a következő elérhetőségeken:

\V
Firmengruppe Wó\f

Regensburger Druckgusswerk 
Rambold Industries Stovakia

Prec-Cast Zhong Shan 
pr^castLevélben:

Prec-Cast 
Öntödei Kft 
Humánpolitikai Osztály 
Sátoraljaújhely, Ipar u.2.

m.mihalyovszki@preccast.hu

.ír
«**«•*•• *

rl X 5.

V:ÖT

T.

VFJEíx

“Aj k I — liftit-

f
H

I-1
•*

L^g'd' a._Ví
fk- tatítí*L 20kV

5VMZtf
|W

x: » _*

aBQ
II

Ül

— pisi ía ^7-

—

1 KÖRKÉPÚJHELYI 2074. XXIII. évf. 8. sz. 1

■v

reílpH

H.1
! •*( v^‘jT_m.vi

í *

£mg*
■

V

TP- T
.______

tr-
 ’

i
ZZ

ZT

I *
»

Ét
f- P

i

p

„J
1

*

a



Kedves Nézőink!
Saját gyártású műsorainkat 

megrendelheti DVD-n!
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Kérjük érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:

Tel.: 47/322-744 
zemplentv@zemplentv.hu

Anyanyelvi kalandtúra mesehősökkel
Picur, Sün Balázs és Süsü - várták gusztus! rendezvényt, ezért a kezde- -J 
őket az állomásokon, ahol a gyerekek tekhez képest megsokszorozódott a 
többek között horgásztak, formákat és résztvevők száma. Sőt, a családok 
anyagokat ismertek fel tapintás alap- örülnének, ha a nyelvmúzeum gyak- 
ján, szófajokat különböztettek meg, rabban rendezné meg ezt a kalandtú- 
nyelvtörőket mondtak, énekeltek, be- rát, hiszen ennyire gyerekközpontú és 
türácsban keresgéltek, miközben töl- különleges rendezvény - ahol így ér- 
tögették betűkkel és új szavakkal a ződik a kicsikre fordított figyelem, és 
nyelvtarisznyájukat. Az összegyűjtött folyamatos kontaktusban vannak ve- jjp 
betűkből Csukás István verseit rakták lük a rendezők - nincs másik a térség- 3| 
ki a résztvevők, majd a nyelvtarisz- ben. Bár hetekig tartó munka van mo­
ny a-töltögetők várának - A Magyar götte, és a rendezvény napján is ren- ] 
Nyelv Múzeumának - királya lovaggá geteg energiát fektetnek bele a múze- 
és hercegnővé avatta őket. A mesehő­
sökön túl a gyerekek találkozhattak 
Kovácsovics Fruzsinával is, akivel vi­
dám koncert keretében énekeltek és 
táncoltak együtt.

Egyre több család jegyzi már előre 
a naptárában ezt a hagyományos au-

Egy hely van a Zemplénben, ahol 
mesehősök bukkannak fel a bokrok, 
fák takarásában, hogy próbára tegyék 
a gyerekeket: A Magyar Nyelv Múze­
uma és a hozzá tartozó Kazinczy Em­
lékkert. Immár harmadik alkalommal 
változik Hétpróbás Varázskertté az 
egykori Kazinczy-birtok, ahol a gye­
rekek játékos módon nyelvi, ügyessé­
gi és erkölcsi feladatokat oldanak 
meg. Idén a szervezők Csukás István 
Kalandozás Betüországban című me­
séjét választották kerettörténetnek, 
így csakúgy, mint abban, a betűk 
Széphalmon is szétszéledtek. Azokat 
kellett összegyüjteniük a csapatokban 
próbát tevő fiataloknak. Az író mese­
hősei - a Nagy Ho-ho-ho-horgász, 
Gombóc Artúr, a Legkisebb Ugrifü- 
les, Mirr-Murr, a kandúr, Pom-pom és
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um munkatársai és segítőik - a 
SzeptEmber Társulat tagjai -, ennek 
ellenére a szervezők maguk is élvezik 
az előkészítést és a lebonyolítást, mert 
ez a rendezvény más jellegű, mint a 
többi, idősebb korosztályhoz szóló 
programjuk, az idei év kerettörténete 
pedig nosztalgiát ébresztett bennük is, 
akárcsak a szülőkben.
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igazgató mellett, aki annyira figyel­
mes, hogy minden apró kis változást 
észrevesz a környezetében. Végül is a 
köszöntő napjának délelőttjéig nem 
derült fény a szervezkedésre.

A megjelentek között volt 
Szamos völgyi Péter polgármester, E. 
Csorba Csilla, a PIM főigazgatója, 
Nyíri Péter, A Magyar Nyelv Múzeu-
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mának megbízott főosztályvezetője, 
volt és jelenlegi kollégák, barátok, in­
tézményvezetők. A baráti köszöntők 
után sokan átadták személyre szóló 
ajándékukat, majd kötetlenül beszél­
gethettek Igazgató Úrral, régi ismerő­
sökkel egy kis uzsonna és koccintás
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keretében. pálos, cikkírós, unokázós, nyugdíjas 

Fehér József Igazgató Úron látszod- napok, ahol, reméljük, ugyanúgy he- 
tak az érzelmek hullámzásai: először lye lesz az irodalomtörténeti, baráti 
talán "dühítette" az őt ünneplő soka- beszélgetéseknek, anekdota mesélés-

nek, a Kazinczy Társaság ügyintézé­
seinek, a fiatalabb nemzedék taná­
csokkal történő ellátásának!

ság jelenléte, majd a meghatódás jelei 
mutatkoztak, később a barátokkal, 
volt kollégákkal való beszélgetés mo­
solyt, örömöt csalt az arcára.

Mindenki hangsúlyozta, hogy ez 
nem búcsúztató! Köszöntő, hogy ez­
tánjönnek a boldog, dolgos, kertet ka-

Mert itt, a sátoraljaújhelyi Kazinczy 
Ferenc Múzeumban mindig lesz helye 
Fehér József Igazgató Úrnak!

Gécziné Nagy Mária 
PIM - KFM, MÚZEUMPEDAGÓGUS

A sátoraljaújhelyi Kazinczy Ferenc 
Múzeum dolgozójaként még egy évet 
sem töltöttem el, mégis az intézmény 
és Fehér József Igazgató úr neve szá­
momra teljes mértékben összetarto­
zik, hiszen már középiskolás korom 
óta együtt hallom e két nevet. Fehér 
József sok-sok éven át igazgatta az in­
tézményt, és ezáltal a város kulturális, 
irodalomtörténeti, művészeti életét. 
Számtalan írás, szobor-helyreállítás, 
emléktábla-avatás, konferencia és ki­
állítás szervezése fűződik a nevéhez. 
És akkor még nem is említettem A 
Magyar Nyelv Múzeumának alapítá­
sát! De nem is sorolom tovább, hiszen 
ezek köztudott dolgok Igazgató Úrról. 
És különben is, mint kezdő, elolvasta­
tom vele ezt a cikket is, és félek, hogy 
a méltatások felét most kihúzatja ve­
lem!

2014. augusztus 12-én köszöntöttük 
Őt nyugdíjba vonulásának alkalmá­
ból, Sátoraljaújhely Város Polgármes­
teri Hivatala és a Petőfi Irodalmi Mú­
zeum közös szervezésében. A PIM - 
Kazinczy Ferenc Múzeum kapta a 
legnehezebb feladatot! Mivel megle­
petést szerettünk volna szerezni, a 
szervezést igyekeztünk titokban tarta­
ni. Ez bonyolult folyamat egy olyan

Ha nem kapja meg az újságot, hívja a terjesztőt a 30/611 0477 telefonszámon!

ÚJHELYI ^KÖRKÉP
❖ SÁTORALJAÚJHELY VÁROS KÖZÉLETI LAPJA

❖ Főszerkesztő: Ujj Péter ❖Kiadja: Zemplén Televízió Közhasznú Nonprofit Kft.
❖Felelős kiadó: Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 
❖Szerkesztőség: 3980 Sátoraljaújhely, Színház köz 4.
❖Telefon: 30/9987-015 ❖E-mail: ujjpeter@gmail.com

❖ Készült: a START REHABILITÁCIÓS Foglalkoztató és Intézményei Közhasznú Nonprofit
Kft.

Nyírségi Nyomda Üzemében, Nyíregyháza, Árok u. 15., Telefon: 42/437-007 
❖ Felelős vezető: Balogh Zoltán, vezérigazgató 
❖ Megjelenik havonta, 5000 példányban

HU ISSN 0238-6712

%

r' t *
▼a

Sff*[Tj

8SS

y,.IFr'i'M í

f '

w KÖRKÉPÚJHELYI8 2014. XXIII. évf. 8. sz.

Fehér József múzeum igazgató köszöntése

121

lL -
ÜL

• * 
.


